



В Шенталинском районе проходят сходы граждан в малых населенных пунктах.

Россия - страна необъятных полей и лесов, городов и сел. Здесь проживают почти 147 млн. человек (данные за 2019 год). Наше государство занимает 9 место по численности населения. Городское население составляет 74%, сельское - 26% (2018 г.). На фоне интенсивной урбанизации наблюдается сокращение численности населения в малых деревнях и селах. Тем не менее, по-прежнему есть и такие селения, где проживают от 1 до 50 человек. По стране их - свыше 68 тыс. Там живут люди, стремящиеся, как и все мы, к наиболее комфортным условиям, которых они вполне заслуживают.

В проведении сходов граждан принимают участие заместители Главы района А.С. Гурьянов, Н.И. Ломкин, В.С. Яковлев, главы сельских поселений, представители ряда районных служб.

На днях такая встреча состоялась в д. Алтунино. Здесь всего 8 жилых домов. Во время встречи жители обсудили самые разные вопросы: ремонт колодца, улучшение уличного освещения, отдаленность от медучреждений, говорили о компенсации за коммунальные услуги.

В планах администрации сельского поселения Четырла заменить ограждение деревенского кладбища в рамках программы по поддержке инициатив граждан. Работа уже частично начата: сельчане, неравнодушные к своей малой родине, установили металлическое ограждение и калитку.



В ж.-д. разъезде Денискино в 6 дворах проживают 11 человек. Средний возраст жителей - 50-60 лет. Этнический состав самый разный: есть и татары, и русские, и мордва. Будучи немногочисленной, деревня живет одной семьей. Имеется в селении и одна молодая семья, в которой воспитывается малыш до года. Перед сходом мы пообщались с бабушкой малыша Розой Хазетовной Бочкаревой. По ее словам, молодые не намерены покидать родной уголок. И пусть деревня лишена многих социальных и культурных благ, доступных в более крупных населенных пунктах района, здесь есть все, что необходимо для жизни. Регулярно младенца навещает патронажная медсестра из Каменского офиса врача общей практики, все плановые прививки малыш получает согласно календарю.

Не часто в разъезде Денискино проходят мероприятия - сход граждан считается для местных именно таковым. Поэтому явка, как правило, 100%. Присоединяются и дачники, которые в летнюю пору приезжают сюда за порцией чистого лесного воздуха и садово-огородной терапией. Мероприятие проходило в форме «круглого стола». Главной на сегодня стала тема утилизации мусора. Как выяснилось, у жителей накопилось много вопросов по мусорной реформе. На них подробно ответил первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов. Говорили о некорректных квитанциях за газ, о нашествии змей и технике безопасности. Искренне благодарили администрацию сельского поселения Каменка и Шенталинское ДЭУ за своевременную очистку дорог от снега в зимнее время. Говорили: «Дороги к разъезду и внутри селения всегда были открыты»;



Исходно поднеси на средина, а за вест, а леа бл "Чекес" Каменского СДК